



**A SCANIA FINANCE MAGYARORSZÁG PÉNZÜGYI ÉS KERESKEDELMI
ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

**ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEI
INGÓ VAGYONTÁRGYAK PÉNZÜGYI LÍZINGSZERZŐDÉSEIHEZ
DÍJJEYZÉK**

Hatályos: 2024.07.01



Ászf rendelkezés (pont)	A rendelkezés tartalma	A díjtétel összege	Esedékesség
4.6	Amennyiben a Lízingbevevő a Lízingtárgy megfelelő időben és módon történő átvételét elmulasztja vagy az Ászf 4. bekezdés szerinti kötelezettségek teljesítését mulasztja el, a Lízingbeadó jogosult a Lízingszerződést egyoldalú nyilatkozatával megszüntetni és a Lízingbevevő a szerződésszegés esetére köteles a Lízingbeadó részére kötbért fizetni.	A Lízingtárgy vételárának 5% -a	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
5.2	A Lízingbevevő a Lízingszerződés megkötését követően haladéktalanul köteles a saját költségén gondoskodni a Lízingtárgy közúti közlekedési nyilvántartás járműnyilvántartásába történő bejegyzéséről, továbbá a forgalmi engedély kiállításáról akként, hogy a Lízingbevevő a Lízingtárgy üzemeltetőjeként, a Lízingbeadó pedig a Lízingtárgy tulajdonosaként kerüljön feltüntetésére. A Lízingbevevő köteles a Lízingtárgy átadását követően haladéktalanul, de legkésőbb három 3 munkanapon belül a forgalmi engedély eredeti példányának bemutatásával igazolni, hogy a Lízingbevevő a Lízingtárgy üzemeltetőjeként a Lízingbeadó pedig a Lízingtárgy tulajdonosaként került regisztrálásra. A jelen rendelkezés megszegése a Lízingszerződés súlyos megsértésének minősül és a Lízingbeadó jogosult kötbér követelésére.	HUF 80.000 / naponta a teljesítésig	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
5.3	A Lízingvevő különösen nem jogosult arra, hogy (a) a Lízingbeadó előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül a Lízingtárgyat eladja, átruházza, átadja, bérletbe vagy lízingbe vagy olyan személy használatába adja, aki jogosultsággal az üzemeltetésre nem rendelkezik vagy egyéb módon rendelkezzen a Lízingtárgy felett, illetve harmadik személy javára a Lízingtárggyal kapcsolatosan a Lízingszerződés hatálya alatt biztosítékot vagy más jogot alapítson, (b) azonban haladéktalanul és írásban értesíti a Lízingbeadót, amennyiben hasonló tartalmú jogok felmerülnek vagy felmerülhetnek és (c) a Lízingbevevő saját költségén óvja és védi a Lízingbeadó Lízingtárggyal kapcsolatos jogi pozícióját és jogait mindenkiel szemben, aki a Lízingbevevővel szemben vagy rajta keresztül fellép. A Lízingbevevő továbbá kötelezi magát, hogy megtéríti a Lízingbeadó kárait, amelyek ilyen igényből erednek. Amennyiben a Lízingbevevő a fenti kötelezettségek bármelyikét megszegi, a Lízingbevevő köteles a Lízingbeadó részére kötbért fizetni.	HUF 80.000 / esemény	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
5.6	A Lízingbeadó tájékoztatja a Lízingbevevőt, hogy a lízingbeadás ténye és a Lízingbevevő személye a Ptk. 6:410. § (2) bekezdésének rendelkezései, a	Jogszabályban meghatározott díjtétel. HUF 7000 / nyilatkozat	Lízingbeadói felszólítás



	2013. évi CCXXI. törvény, továbbá a Lízingszerződés rendelkezései alapján a Magyar Országos Közjegyzői Kamara által vezetett hitelbiztosítéki nyilvántartásba a Lízingbeadó által bejegyeztetésre kerül, a Lízingbevevő költségviselése melletti. Keretszerződés – több Lízingtárgy – esetén a Lízingbeadó a Lízingtárgyakat egyesével regisztrálja		alapján fizetendő.
6.10	Amennyiben a Lízingbevevő bármely Lízingszerződés szerinti fizetési kötelezettségével késedelemben van, a Lízingbeadó jogosult késedelmi kamat követelésre – a hatályos jogszabályok által megengedett legteljesebb mértékben és módon – a késedelemmel érintett összeg alapul vételével, minden késedelemben töltött nap után.	Minden késedelemben töltött nap után az esedékes összeg 0.05%-a.	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
6.11	A Lízingbevevő késedelmes fizetése esetére azt is vállalja, hogy a Lízingbeadónak megfizet minden, a Lízingbeadónál a tartozás behajtásával kapcsolatosan keletkezett költséget vagy a tartozások behajtásával kapcsolatos bármely tevékenység eredményeként keletkezett költséget a Lízingszerződés hatálya alatt	Ha a kár összege nem számszerűsíthető HUF 80.000	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
9.9	A Lízingbevevő a Lízingbeadó képviselője részére az erre vonatkozó lízingbeadói kérést követő legkésőbb hét (7) napon belül engedélyezi a Lízingtárggyal kapcsolatos leltárfelvételt, beleértve az üzlethelyiségbe, létesítménybe, lakásba történő belépést, továbbá engedélyezi a Lízingtárgy természetbeli állapotának megvizsgálását	HUF 80.000 / naponta	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
9.11	A Lízingbevevő – a Lízingbeadó kérésére - köteles a Lízingbeadó számára lehetővé tenni a Lízingbevevő számviteli dokumentumaiba történő betekintést, a Lízingbeadó által előírt módon bármikor, indokolatlan késedelem nélkül, de legfeljebb 3 (három) napon belül, kizárólag a Lízingbevevő gazdasági körülményeinek vizsgálata céljából. A Lízingbevevő üzleti titokra vagy egyéb okokra hivatkozással nem jogosult a vizsgálatot megtagadni.	HUF 80.000 /naponta	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
9.16	A Lízingbevevő köteles a Lízingtárgy összes szükséges nyilvántartásba vétele vagy a változások átvezetése kapcsán a Lízingbeadóval együttműködni, a jogszabályban vagy a Lízingszerződésben meghatározott esetekben, legkésőbb az arra okot adó körülménytől számított tíz (10) munkanapon belül. A Lízingbevevő köteles a Lízingbeadó előzetes írásbeli hozzájárulását kérni, amennyiben a Lízingbevevő a közúti közlekedési nyilvántartás valamely adatát a Lízingtárggyal kapcsolatosan módosítani kívánja.	HUF 80.000 / szerződésszegési esemény	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.



9.17	A Lízingbevevő kötelezettséget vállal arra, hogy saját költségén biztosítja a Lízingtárggyal kapcsolatos változások irányadó nyilvántartásokba (különösen a közúti közlekedési nyilvántartás járműnyilvántartásában) történő bejelentését és átvezetését az arra okot adó körülmény felmerülését követően, a jogszabályban meghatározott időn belül, amennyiben erről jogszabály nem rendelkezik, úgy 10 (tíz) munkanapon belül a Lízingszerződés aláírását követően, a Lízingszerződésétől történő elállás esetére, a Lízingszerződés felmondását követően, a Lízingbevevő részére a Lízingtárgy tulajdonjogának átruházását követően, a Lízingbeadó ezzel kapcsolatos előzetes írásbeli hozzájárulása alapján a Lízingbevevő Lízingszerződés szerinti jogainak és kötelezettségeinek harmadik személy részére történő átruházása esetére.	HUF 80.000 /naponta	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
10.7	A Lízingbeadó jogosult a biztosítással kapcsolatos módosítások és egyéb biztosítással kapcsolatos eljárások esetére díj fizetését követelni a Lízingbevevő által.	HUF 8.000	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
	A Lízingbeadó jogosult továbbá a Lízingbevevőtől az Ászf-ben és egyéb szerződéses megállapodásokban vállalt 10.7 szerinti kötelezettségeinek megszegése esetére kötbér megfizetését követelni	HUF 800.000	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
11.2	Eltérő megállapodás hiányában, a Lízingdíj / Maradványérték / biztosítási díj / egyéb fizetési kötelezettség késedelmes és/vagy nem megfelelő összegű megfizetése esetére.	A kötbér összege a hibás teljesítéssel érintett összeg után 0,05% naponta	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
11.3	a) a Lízingbevevő nem működik együtt a Lízingtárgy átvételében, b) a Lízingtárgy átvételének lízingbevevői késedelme esetén, c) a Lízingtárgyra vonatkozó biztosítási szerződés lízingbevevői késedelmes megkötése esetén, d) a biztosítási kárigény bejelentésének késedelme esetén, e) a Lízingbevevő társaságában vagy székhelyében bekövetkezett változás bejelentésének késedelme esetén, f) a Lízingbevevő jogszabály által meghatározott szerveiben bekövetkezett változás bejelentésének késedelme esetén, g) a lízingbevevői társaság tulajdonosi szerkezetében bekövetkezett változás bejelentésének késedelme esetén, h) a Lízingbevevő tevékenységi engedélye megszűnésének késedelmes bejelentése eseténre, i) a Lízingtárgynak a Lízingszerződés megszűnése utáni vagy a Lízingszerződés megszegése okán	HUF 80.000 /naponta	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.



	bekövetkezett megszűnése utáni visszaszolgáltatási késedelme esetén.		
12.4	A Lízingbevevő köteles a Lízingbeadót haladéktalanul értesíteni azokról a körülményekről, amelyek a Lízingbeadó a Lízingszerződésre vonatkozó egyoldalú megszüntetési jogát megalapozzák.	HUF 80.000/ nap	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
13.4	Amennyiben a Lízingbevevő elmulasztja a Lízingtárgy meghatározott időben és módon történő átadását, a Lízingbeadó jogosult a kötbér követelésére.	HUF 80.000/ nap	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
14.2	A Lízingszerződés idő előtti megszüntetésének díja	HUF 80.000	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
Egyéb	Jogátruházás	HUF 60.000	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
Egyéb	Szerződésmegújítás	HUF 60.000	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
Egyéb	Fizetési ütemezés módosítása	HUF 60.000	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
Egyéb	Fizetési emlékeztető	EUR 5	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
Egyéb	Teljes körű meghatalmazás új törzskönyv kiadásához elvesztés vagy totálkár esetére	HUF 12.000	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
Egyéb	Szerződés lezárási díj totálkár / lopás esetén	HUF 60.000	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.
Egyéb	Másolat szerződésről, számlákról	HUF 6000 / szerződés	Lízingbeadói felszólítás alapján fizetendő.